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Cliaraemoe CharaemMoe CyMMa
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KOMMOHEHTbI BblYUTAHUA.
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YMeHbluaemoe BoiumTaemoe Pa3HoOCTbL
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PeLleHne npnmMmepos.
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CTpyKTypa 3agayun.
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PeweHue 3agayu.
3aaava.
8 — 3 =15(u)
S+ 5=10(u)
OtBeT: B aBToOyce 10 4enoBek.
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TocTaHoBKa uenen ay.

HayuuTbcsa pemrars npuMepsl Bujga 0 -6;0-7; 0 - 8;
D - 90

IloBTOPUTH KOMIIOHEHTHI IIPU CJIOYKeHUU U
BBIYUTAHUU.

Baerl'[I/ITB BbIYMNC/INTE/IbHDbIC HABbIKMW.

dopmMupoOBaTh YMEeHHE PeNIaTh 3aJa49YU U3y4YEeHHBIX
BU0.B

Pa3BuTh 10rmyeckoe MpiluljieHUe, IaMATh, peYb,
BHHUMAaHUe.

BocnuThIiBaTh yMeHHEe pabOTaTh B KOJJIEKTHBE,
CaMOCTOSITe/IBHOCTD, JUCHUATUIMHOPOBAHHOCTb.
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Pabota B TeTpagw.

MUHYTKA YMCTOMMUCAHUSL.
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17 mapra



oTa Mo Teme ypo
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PeweHune 3agavmn(ctp.49 Ne2)
3ajaya.

1)6 —2=4

2)4 + 5=9

OtBeT: Beero 10 Hakneek.
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YHTO MBI cerogHs genanr Ha Ypoke?
YHT0 nmokasasochk CaMbIM TPYAHBIM ¢

KTO HarmoMHUT, KaK Ha3bIBAIOTCSI KOMIIOHEHTHI
coxeHUsa? Kak Ha3bpIBAIOTCSI KOMIIOHEHTbDI
BbIYMTaHUA? CTPYKTYPY 3a/1a4um ¢



Pedonekcus

A HUYero He
MOHAN U C
HeTeprneHnem
XAan KkoHua

Ha ypoke
Obino
HEeMHTEepPECHO.

A BCe NOHAN. YPOK NoHpaBuUncs.




